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Анотація  
Проаналізовано зовнішньоекономічні відносини України з Європейським союзом. Визначено переваги та 

недоліки інтеграції для України. Визначено громадську думку щодо вступу в ЄС. 
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Abstract  
The foreign economic relations of Ukraine with the European Union are analyzed. The advantages and disadvantages 

of integration for Ukraine are identified. Public opinion about joining the EU has been determined. 
Keywords: European Union, advantages, disadvantages, integration. 

 
Вступ 

Сучасний етап соціально-економічного розвитку держави вимагає орієнтувати економічну політику 
на невпинне скорочення існуючого розриву між Україною та найбільш розвиненими країнами світу.  

Європейська інтеграція – ключовий пріоритет зовнішньої політики України, який передбачає 
проведення системних реформ в усіх сферах життя відповідно до норм та стандартів ЄС. Кінцевою 
метою європейської інтеграції є набуття Україною членства в Європейському Союзі, тому виникає 
необхідність глибокого всебічного вивчення наслідків вступу нашої держави в європейське 
співтовариство [1]. 

 
Результати дослідження 

Для України європейська інтеграція — це шлях модернізації економіки, подолання технологічної 
відсталості, залучення іноземних інвестицій і новітніх технологій, створення нових робочих місць, 
підвищення конкурентоспроможності вітчизняного товаровиробника, вихід на світові ринки, 
насамперед на ринок ЄС. Як невід’ємна частина Європи, Україна орієнтується на діючу в провідних 
європейських країнах модель соціально-економічного розвитку. 

Інтеграція України в ЄС має свої переваги і для України, і для Європейського Союзу. Для нашої 
держави важливого значення набувають як процес її послідовного наближення до ЄС, так і 
стратегічний результат цього процесу - повноправне членство в ЄС [2]. 

До позитивних наслідків вступу України в ЄС можна віднести такі: 
− Будучи членом ЄС, Україна буде залучена до Спільної європейської політики безпеки 

та оборони (СЄПБО), яка гарантуватиме Україні державний суверенітет і територіальну 
недоторканість.  

− Стабільність політичної системи 
− Забезпечення розвитку малого та середнього бізнесу. Набуває особливої значущості 

проведення політики продуктивної зайнятості. 
− Впровадження стандартів ЄС у виробництво. 
− Україна, будучи членом ЄС, матиме значні можливості для динамічного розвитку 

туристичної та рекреаційної галузі, розширення міжнародного співробітництва в цій сфері. 
− Об’єднання енергетичних потенціалів країн у масштабах Євразійського континенту, 

посилення ролі України як енерготранзитної держави. 
− Формування середнього класу. 
− Реформування освіти, охорони здоров’я, соціального захисту. 
− Ефективний захист прав людини в інституціях ЄС. 
− Поширення української культури в країнах ЄС. 
− Широкий доступ до інформаційного потенціалу. 

 
До негативних наслідків вступу України в ЄС можна назвати такі: 



− Небезпека втягнення України в конфлікт цивілізацій між Заходом і мусульманським 
світом.  

− Погіршення відносин з країнами СНД.  
− Невизначеність стратегії розвитку ЄС. 
− Можливе переміщення в Україну шкідливих виробництв. 
− Втрата конкурентоспроможності певних галузей. 
− Складність переходу на європейський рівень цін, який призводить до різкого 

подорожчання товарів першої необхідності. 
− Поглиблення демографічного спаду. 
− Проблема незаконної міграції та відтоку кадрів. 
− Ускладнення візового режиму зі східними сусідами. 
− Переоцінка культурно-освітніх напрямків, що фактично означає зближення суспільної 

моралі з нормами країн Заходу.  
 
Дані соцопитування свідчать, що основними перевагами від членства в Євросоюзі українці 

вважають можливість вільного пересування, підвищення рівня життя населення, вільний доступ 
молоді до навчання в університетах держав-членів ЄС. Кожен четвертий українець вважає, що 
членство в ЄС сприятиме проведенню внутрішніх реформ в Україні [3]. Втім слід розуміти, що процес 
євроінтеграції пов'язаний  з проведенням глибоких соціально-економічних реформ, а також 
радикальних інституційних перетворень, що  тягне за собою певні економічні втрати та вимагатиме 
значних інвестицій. 

 
Висновки 

Отже, ЄС, як будь-яке державне утворення, має свої недоліки, пов’язані, мабуть, з процесом 
становлення структури ЄС і стратегії розвитку. У зв’язку з цим, Україні під час вступу до ЄС, слід 
акцентувати увагу на використанні саме позитивних моментів євроінтеграції з одночасним 
виробленням стратегії та лінії поведінки по запобіганню перекидання на територію України зазначених 
загроз. Аналіз можливих позитивних та негативних наслідків вступу України до ЄС показав, що 
входження до Європейського Союзу є логічним прагненням України до цивілізованої правової 
держави та розбудови демократичного суспільства. Інтеграція до Європейського Союзу є шансом для 
України остаточно перетворитися на стабільну державу, яка володіє безліччю перспектив. 
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